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ПОСТ-РЕЛИЗ
Эффективный промышленный диалог 
Инновационно-промышленный форум и юбилейная 10-я международная  специализированная выставка «Промышленный салон» прошли в самарском выставочном центре «Экспо-Волга» с 11 по 14 октября 2011 года.
Мероприятие состоялись при поддержке Правительства Самарской области, Министерства промышленности и технологий Самарской области, Союза Машиностроителей России, Ассоциации «СТАНКОИНСТРУМЕНТ», Инновационно-Инвестиционного фонда Самарской области, Международной Ассоциации Качества, Ассоциации городов Поволжья, а также под патронатом Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.
В выставке приняли участие более 200 компаний из России, Германии, Швейцарии, Китая, Латвии, Украины. За четыре дня работы выставочный центр посетило более 2800 специалистов: руководителей, главных инженеров и финансовых директоров промышленных предприятий; ученых; преподавателей и студентов технических вузов, зарубежных гостей.

Экспоненты представили оборудование для металлообрабатывающей, станкостроительной и многих других отраслей промышленности, инновационные проекты и разработки, новейшие технологии. 
Среди участников выставки были такие известные компании, как Arcontec Ltd, DMG, Вебер Комеханикс Поволжье, Пумори-инжиниринг инвест, ФИНВАЛ-Индастри, Штойбли РУС, Абамет-Волга и другие.
Впервые на «Промышленном салоне» была представлена коллективная экспозиция предприятий из Швейцарии, организованная в партнерстве с Швейцарско-Российским промышленным бизнес-клубом при поддержке ассоциаций SWISSMEM - Швейцарское объединение машиностроительной, электротехнической и металлургической промышленности и OSEC - Швейцарское агентство по продвижению торговли и инвестиций. Свою продукцию и предложения продемонстрировали швейцарские компании Logitech, CIM Ingenia SA, Bumotec, Voumard. Швейцарские представители отметили большой интерес со стороны российских бизнесменов и крупных заводов, таких как АВТОВАЗ, СНТК им. Н.Д.Кузнецова, ВАЗинтерсервис и остались довольны своим участием в самарской выставке, так как были заключены предварительные соглашения о сотрудничестве в сфере технического перевооружения и модернизации предприятий.
Особый интерес специалистов и зарубежных гостей вызвали проекты создания и развития Особой Экономической Зоны и Технопарка Самарской области, которые можно было оценить на стенде мэрии г. Тольятти.
На церемонии официального открытия Инновационно-промышленного форума выступили соорганизаторы и партнёры проекта. Заместитель председателя правительства, министр экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области Владислав Капустин поздравил участников и организаторов с 10-летним юбилеем выставки «Промышленный салон» и сказал: 

- Мне особенно приятно сегодня отметить, что как бы ни развивалась экономика – кризис или подъем она переживала – мы всегда собирались на этой выставке. Я очень надеюсь, что эта выставка будет не только смотром инновационных достижений отдельных предприятий и обмена опытом между вами, но здесь появятся и новые знакомства, новые деловые контакты. Уверен, выставка будет приумножаться, программа её будет все более разнообразной. И я хочу выразить глубокую благодарность руководству компании «Экспо-Волга» за прекрасную организацию выставки. Надеюсь, что эта выставка действительно послужит росту деловых связей и инновационному развитию региона.
И.о. министра промышленности и технологий Самарской области Иван Бабушкин отметил:
- Экономика Самаркой области и в частности машиностроительный комплекс, авиационно-космическая отрасль и предприятия автопрома развиваются успешно. Сегодня во всех этих областях наблюдаются положительные тенденции. Развивается проект Особой Экономической Зоны, где, безусловно, понадобится все то новейшее оборудование, которое представлено на данной выставке. Нам отрадно, что сюда съехались предприятия из разных стран мира, и особенно успешно представлен ряд российских компаний. 
От имени мэрии города Тольятти, также представившей экспозицию на выставке «Промышленный салон», собравшихся поприветствовал и.о. первого заместителя мэра Тольятти Денис Жидков.
Исполнительный директор Инновационно-инвестиционного фонда Самарской области Александр Осипов подчеркнул, что ежегодно после выставки «Промышленный салон» отмечается достаточно серьезный всплеск новых идей и проектов, которые фонд готов поддерживать. 

Вице-президент Ассоциации «СТАНКОИНСТРУМЕНТ» Виктор Ивахов поздравил участников и посетителем с открытием юбилейной выставки и пожелал всем успешной работы. 

Директор  Швейцарско-Российского Промышленного Бизнес Клуба  Сергей Ганин особо отметил плодотворное сотрудничество с компанией «Экспо-Волга»: 

- Даже за кратковременный период нашей кооперации удалось реализовать серьезное количество проектов и доказать эффективность нашего взаимодействия. Мы видим нашу миссию в разрушении тех мнимых и реально существующих барьеров, которые мешают бизнесменам России и Швейцарии более успешно развивать проекты в индустриальной области.  

Генеральный директор компании «Экспо-Волга» Андрей Левитан подвел некоторые итоги 10-летнего существования проекта. Он выразил благодарность государственным структурам и отраслевым ассоциациям, которые оказывали поддержку проекту все эти годы, а также участникам – постоянным, с  которыми завязались прочные партнерские отношения, и новым, которые только ещё выходят на рынок и заявляют о себе. 
Во второй день работы выставку «Промышленный салон» посетил Член Координационного совета Общероссийского народного фронта, первый вице-президент Союза машиностроителей России Владимир Гутенёв. Он ознакомился с достижениями машиностроителей и отметил: 
- У очень многих предприятий Самарской области не просто федеральный уровень и федеральные амбиции, а и очень большой потенциал.

В рамках деловой программы выставки-форума состоялись конференции и круглые столы, объединившие специалистов отрасли, представителей власти, руководителей крупнейших промышленных компаний региона. 
Успешно прошла научно-практическая конференция, ориентированная на молодых ученых и студентов «Инновации в промышленности – взгляд в будущее». Участники обсудили вопросы использования прогрессивных технологий и материалов в машиностроении, современные тенденции подготовки инженерно-технических кадров.

Министерство промышленности и технологий Самарской области организовало круглый стол на тему «Разработка и модернизация продуктов и технологий. Лучшие практики». Трудности и успехи внедрения методов бережливого производства обсудили участники одноименного семинара. 
В свой юбилейный год организаторы выставки чествовали и своих участников-юбиляров. Памятные призы получили ЗАО «Стан-Самара» - 20 лет; Информационно-коммерческое агентство «Волга-Бизнес» - 20 лет; ОАО «Сбербанк России» - 170 лет; ЗАО «ФИНВАЛ-Индастри» - 20 лет.
Во время церемонии торжественного закрытия выставки были подведены итоги конкурса «Инновации в промышленности». В номинации «Успешный инновационный проект» победителями стали два проекта студентов СамГТУ. «Лучшим перспективным проектом» стала система автоматизированного управления промышленного оборудования с элементами искусственного интеллекта, разработанная в СГАУ им. С.П.Королева. Награду за «Лучшую перспективную технологию» получил СамГТУ. «Лучшей инновацией для Самары» стал проект «Лаборатория аддитивных технологий» СГАУ им. С.П.Королева.
В 2011 году международная специализированная выставка «Промышленный салон» с успехом прошла выставочный аудит и в очередной раз подтвердила звание крупнейшего международного многоотраслевого выставочного проекта в Поволжье. 

Мнения участников и посетителей выставки:
Алена Юрьева, продукт-менеджер, Вебер Комеханикс Поволжье, Самара:

- Нашей компании очень важно присутствовать на подобных региональных выставках. Причем это важно как для нас, так и для наших партнеров, клиентов. Здесь мы представляем инновационное металлообрабатывающее оборудование и интересы наших зарубежных заводов-производителей. Эта выставка стала для нас достаточно удачной, потому что мы поработали как со своими постоянными клиентами, так и нашли новых. Мы расширили диапазон нашего рынка. По Поволжью это, конечно, самая крупная выставка.  поэтому мы планируем участие и в выставке 2012 года и благодарны «Экспо-Волге» за наше долгосрочное сотрудничество. 

Ренат Загретдинов, посетитель, Авиакор, Самара:

- Несколько лет подряд посещаю выставку «Промышленный салон». В этом году, как мне показалось, было больше участников по сравнению с прошлым годом. Сама экспозиция масштабнее. Много иностранных компаний, например, заинтересовал стенд швейцарских предприятий, которых раньше не было в Самаре. 

Сергей Севастьянов, менеджер, Модмаш-софт, Нижний Новгород:

- Мы на выставке в Самаре уже второй раз. Впервые были три года назад. Хочу отметить, что выставка организована очень хорошо. Нам действительно очень понравилось! И оформление зала, и хорошая организация всех мероприятий, и количество посетителей. К нашему стенду подходили специалисты именно тех организаций, которые интересны нам для бизнеса. Состоялся ряд очень интересных и по-настоящему перспективных встреч. Мы остались очень довольны! 

Hans Rudolf Messerli, директор Arcontec Ltd, Швейцария:

- Хотелось бы поблагодарить компанию «Экспо-Волга» за помощь и поддержку до и во время выставки. Очень порадовали высокий уровень организации, отличная подготовка нашего стенда и оперативная сопутствующая работа. 

. 

